

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992423277001

RAZON SOCIAL:

MONTAÑITA EXPRESS MONTEXP S.A.

NOMBRE COMERCIAL

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL.

MACIAS ZAMBRANO IGNACIO LUVENAL

CONTADOR:

AGUILAR PENALOZA MARY NOREYA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/07/2005

FEC. CONSTITUCION:

18/07/2005

FEC. INSCRIPCION:

11/10/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/09/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE TRANSFERENCIAS DE DINERO

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUA Chidudah: VELASCO BARRA Calle: MIGHEL H. ALCIVAR Número: SOLAR 42 intersección: ALEJANDRO ANDRODE: JOSE A. Manzana: 7(2) Edinela: ISABEL III Piso: 4 Difeira: 19 Referencia ubicación: DETRAS DEL RESTAURANTE MC DONALDS Telefono Trabajo: 042241419 DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS

3

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR GUAYAS

CERRADOS:

Ė

(CO)

Peis (Irelians Christian Patricio 1925-5400 BB. B.U.C. Servicio de Rentes Internas LETORAL SUR

FIRMANIEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Jauano: CHPO010610

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 29/09/2010



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

Ruberto Castillo

NUMERO RUC:

0992423277001

RAZON SOCIAL:

MONTAÑITA EXPRESS MONTEXP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

Ont

ABIERTO MATRIZ ESTADO

FEC. INICIO ACT. 18/07/2005

NOMBRE COMERCIAL:

MONTEXP S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO.

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE TRANSFERÊNCIAS DE DINERO ACTIVIDADES DE ALQUILER A CORTO Y LARGO PLAZO DE EQUIPO DE INFORMATICA ACTIVIDADES DE ALQUILER DE CABINAS TELEFONICAS ACTIVIDADES DE HOTELERIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquia: TARQUI Ciudadela. VELASCO IBARRA Calle: MIGUEL H. ALCIVAR Número: SOLAR 42 Intersección: ALEJANDRO ANDRADE - JOSE A. Reterencia: DETRAS DEL RESTAURANTE MO CONALDS Manzana: 7(2) Edificio: ISABEL III Pisa: 4 Oficine: 10 Telefono Trabajo: 042241419

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO FEC. INIGIO ACT: 29/01/2008

NOMBRE COMERCIAL:

MONTAÑITA EXPRESS

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE TRANSFERENCIAS DE DINERO ACTIVIDADES DE ALQUILER A CORTO Ý LARGO PLAZO DE EQUIPO DE INFORMATICA ACTIVIDADES DE ALQUILER DE CABINAS TELEFONICAS **ACTIVIDADES DE HOTELERIA**

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia, SANTA ELENA Caston, SANTA ELENA Parroquia MANGLARALTO Calle: GUIDO CHIRIBOGA Número. SAN Referencia: FRENTE AL HOTEL PAPAYA Telefono Tribain: 042060093

TR BUYENT

CHPCC16610 Henarin:

Lugar de smisión: GUAYAQUIL: 10 DE AGOSTO Facha y hora: 23/09/2010 - 35 34-15